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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….100 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.   

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

 (4p) a) S  se calculeze num rul complex  ( ) ( )ii 3121 −⋅+ . 

(4p) b) S  se determine  R∈nm,  astfel încât punctele ( )1,2A , ( )5,4B  s  se afle pe dreapta de 
ecua ie nmxy += . 

(4p) c) S  se calculeze aria triunghiului MNP , dac   2=MP , 4=NP  i  
2

1
sin =P . 

(4p) d) S  se determine R∈a  astfel încât dreptele de ecua ii 12 += xy  i ( ) 31 ++= xay  s  fie 
paralele. 

(2p) e) S  se calculeze ( )x+π2sin , tiind c  4,0sin =x .  

(2p) f) S  se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime 3 . 

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

 1.  

(3p) a) S  se arate c  punctul ( )2,1A este situat pe graficul func iei RR →:f ,  ( ) 332 2 −+= xxxf . 

(3p) b) S  se rezolve, în mul imea numerelor reale, ecua ia ( ) 0653
2

3 =+− xx . 

(3p) c) S  se rezolve ecua ia 
( )

32
!

!1
−=

+
x

x

x
,  tiind c  N∈x . 

(3p) d) S  se calculeze probabilitatea ca un element din mul imea { }20,,2,1 � s  se divid  cu 7. 

(3p) e) S  se calculeze 2
7

1
7 CC + . 

 2. Se consider  func ia  RR →:f , ( ) 733 23 ++−= xxxxf . 

  

(3p) a) S  se calculeze ( )xf ′ ,  pentru  R∈x . 

(3p) b) S  se calculeze  
( ) ( )

x

fxf

x

0
lim

0

−

→
. 

(3p) c) S  se arate c  ( ) 0≥′ xf ,  R∈∀ x . 

(3p) d) S  se calculeze 
( )

16
lim

2 +

′

∞→ x

xf

x
. 

(3p) e) S  se calculeze ( ) dxxf∫
1

0

. 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

 

      În mul imea ( )R2M  se consider  matricele 







=

30

30
A ,  









−

−
=

10

32
B ,  








=

10

01
2I  

 i  BAC += . Se admite cunoscut faptul c   ( ) ( ) ( )YXXY detdetdet ⋅= ,  ( )R2, MYX ∈∀ . 

(4p) a)  S  se calculeze determinantul matricei  A. 

(4p) b) S  se calculeze  2
A   i  3

A . 

(4p) c) S  se arate c   2
2 2IBB += . 

(2p) d) S  se arate c  22 IC ⋅=  i 2
22 2 IC ⋅= . 

(2p) e) Utilizând metoda induc iei matematice, s  se arate c   22 IC
nn ⋅= ,  *N∈∀ n . 

(2p) f) S  se calculeze matricea 200732
CCCCX ++++= � . 

(2p) g) S  se determine restul împ r irii la 4 a num rului ( )Xdet . 

  

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
      Se consider  func ia ( ) R→∞,0:f ,  ( )

( )1

1

+
=

xx
xf . 

(4p) a) S  se arate c  ( )
1

11

+
−=

xx
xf ,  0>∀ x . 

(4p) b) S  se calculeze ( ) ( ) ( ) ( )4321 ffff +++ . 

(4p) c) S  se arate c  ( ) =′ xf
( )22 1

12

+

−−

xx

x
,  0>∀ x . 

(2p) d) S  se arate c  func ia f  este descresc toare pe ( )∞,0 . 

(2p) e) S  se determine ecua ia asimptotei verticale a graficului func iei  f. 

(2p) f) S  se calculeze ( ) ( ) ( )( )nfff
n

+++
∞→

�21lim  

(2p) g) S  se calculeze ( ) dxxf

n

n ∫∞→
1

lim .  
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Subiectul I 

 

a)   iz −= 7 . 

b)   2=m  �i 3−=n . 

c)   2=
MNP

S . 

d)   1=a . 

e)    ( ) 4,02sin =π+x . 

f)   S
4

33
= . 

 

Subiectul II 

1. 

a)   Deci ( )2,1A  se află pe graficul funcŃiei f. 

b)   8
1

=x  �i 27
2

=x . 

c)   4=x . 

d)   Probabilitatea este 1,0
20

2
= . 

e)   282

7

1

7
=+ CC . 

2. 

a)  ( ) 363 2 +−=′ xxxf . 

b)  
( ) ( )

3
0

lim
0

=
−

→ x

fxf

x
. 

c)  ( ) ( ) R∈∀≥−=′ xxxf ,013
2

. 

d) 
( )

2

1

16
lim

2
=

+

′

∞→ x

xf

x
. 

e)  ( )
4

31
1

0

=∫ dxxf . 

 

Subiectul III 

 

a)  0det =A . 

b)  







=

90

90
2

A ; 







=

270

270
3

A . 

c)  






 −
=

10

34
2

B ; 






 −
=+

10

34
2 2IB . Deci 

2

2 2IBB += . 

d)  
2

2IBAC =+= ; ( )
2

22

2

22

2

2 222 IIIC === . 
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e)     Notăm cu ( )kP : ∗∈= NnIC
nn ,2

2
. 

                        ( )1P  :  
2

1 2IC = , adevărat. 

  Presupunem ( )kP  adevărată �i demonstrăm că ( )kP este propoziŃie adevărată. 

  Deci 
2

2 IC
kk = . Atunci 

2

1

22

1 22222 IICCICCC
kkkkkk ++ =⋅==⋅=⋅= . 

   Prin urmare ( )1+kP  este propoziŃie adevărată. 

    Folosind metoda inducŃiei matematice, rezultă că ( )nP  este adevărată, ∗∈∀ Nn . 

f)   =++++=+++=
2

2007

2

3

2

2

2

200732 2222 IIIICCCCX ��  

( ) ( )
2

2008

2

2007

2

200732 22
12

12
22222 III −=

−

−
⋅=++++= � . 

g)   ( ) ( ) .12422
220

022
det

2200722008

2008

2008

−⋅=−=
−

−
=X  

Rezultă că numărul ( )Xdet  se împarte exact la 4 , deci restul este zero. 

 

Subiectul IV 

 

a)   
( )

( )xf
xxxx

=
+

=
+

−
1

1

1

11
. 

b)   ( ) ( ) ( ) ( )
5

4

5

1
1

5

1

4

1

4

1

3

1

3

1

2

1

2

1

1

1
4321 =−=








−+








−+








−+








−=+++ ffff . 

c)    ( )
( )

( )
( )22 1

12

1

1

+

+−
=

′










+
=′

xx

x

xx
xf , 0>x . 

d)   ( )
( )

0,0
1

12
22

>∀<
+

+
−=′ x

xx

x
xf , deci funcŃia f este descrescătoare pe ( )∞,0 . 

e)    ( ) ∞=








+
−=

>
→

>
→ 1

11
limlim

0
0

0
0 xx

xf
x
x

x
x

.Deci ecuaŃia asimptotei verticale este: 0=x . 

f)     

( ) ( ) ( ) ( ) =
+

−=








+
−==+++ ∑∑∑∑

==
∞→

=
∞→

=
∞→∞→

n

k

n

k
n

n

k
n

n

k
nn kkkk

kfnfff
1111

1

11
lim

1

11
limlim21lim �  

=








+
++++−








+++

∞→ 1

11

3

1

2

11

2

1

1

1
lim

nnnn
�� 1

1

1
1lim =









+
−

∞→ nn
. 

g)     ( ) ( )( ) ( )
1

2
ln2ln1lnln1lnln

1

11
1

11
+

=++−=+−=








+
−= ∫∫ n

n
nnxxdx

xx
dxxf

n

nn

. 

        Atunci: ( ) 2ln
1

2
lnlimlim

1

=








+
=

∞→∞→ ∫ n

n
dxxf

n

n

n
. 
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